

罗某平涉嫌侮辱英烈被批捕

据海南检察微信公众号消息:罗某平涉嫌侵害英雄烈士名誉、荣誉一案,由海南省三亚市公安局吉阳分局提请检察机关批准逮捕。日前,海南省三亚市城郊人民检察院依法以涉嫌侵害英雄烈士名誉、荣誉罪对罗某平批准逮捕。该案正在进一步办理中。

此前据海南检察微信公众号10月8日消息,海南省三亚市城郊人民检察院在履行公

益诉讼检察职责中发现,网民“罗某平”于2021年10月6日在新浪微博发布侮辱抗美援朝“冰雕连”英雄烈士的违法言论,侵害了抗美援朝志愿军英雄烈士的名誉、荣誉,伤害了广大人民群众对抗美援朝志愿军英雄烈士的特殊民族情感,严重损害了社会公共利益。

根据《中华人民共和国英雄烈士保护法》《中华人民共和国民事诉讼法》《人民检

察院公益诉讼办案规则》等相关规定,海南省三亚市城郊人民检察院于2021年10月8日决定对罗某平侵害英雄烈士名誉、荣誉的违法行为民事公益诉讼立案并展开调查。

据@微博管理员消息,国庆期间,电影《长津湖》让我们重温了抗美援朝战争中,志愿军英勇无畏、保家卫国的感人事迹,深受教育。

同时,平台发现账号@罗某平于10月6日

发布诋毁英烈的错误内容,且造成恶劣影响。依据法律法规要求和《微博社区公约》相关规定,平台对该账号予以关闭处理。

英烈为国家、人民和民族作出了重大牺牲和贡献,英烈事迹和精神是中华民族的共同历史记忆,尊崇英烈是中华民族的情感底色。一切诋毁侮辱英烈的行为,一经发现,站方将决不姑息,严肃处理。(中新社)

中演协要求对李云迪进行从业抵制

多个品牌紧急澄清合作关系,有节目全部下架

10月21日晚,李云迪嫖娼被行政拘留一事,引爆网络。北京警方发布通报:近日,朝阳公安分局接群众举报称,有人在朝阳某小区卖淫嫖娼。对此,警方依法开展调查,将卖淫违法人员陈某卉(女,29岁),嫖娼违法人员李某迪(男,39岁)查获。经审查,上述人员对违法事实供认不讳,目前均已被朝阳公安分局依法行政拘留。通报中的李某迪即著名钢琴家李云迪。

10月22日上午,李云迪嫖娼事件继续发酵。中国音乐家协会发布声明表示,“取消李云迪会员资格。”虽然国内各大视频网站、音乐平台仍能搜索到李云迪相关作品,但李云迪微博超话已经被禁言,微博认证也简化为“国际钢琴家”。与此同时,还有网友晒出的照片显示,四川音乐学院已经摘掉“李云迪钢琴工作室”的牌子。据悉,李云迪曾于2012年被该校聘请为钢琴研究院副院长和教授。



李云迪嫖娼被抓 恩师连言“痛心!痛心!”

李云迪嫖娼事件发生后,有媒体采访到他的恩师但昭义,谈及爱徒,这位钢琴大家也痛心疾首,“我很生气!李云迪让我感到很痛心!李云迪作为公众人物,应该从各方面严格要求,不能犯这样的大错!”他连声说:“我感到很痛心啊!很痛心啊!”

李云迪师兄也接受了采访表示,对于李云迪被拘留一事,“感到非常痛心也很惋惜”。他说李云迪得到肖邦冠军回到成都后,是他和但昭义老师去机场接机,专门在火锅店给他庆功。现在李云迪的所作所为,令他们“有点蒙羞”“言语无法表达,想都想不出来”。

今年39岁的李云迪可谓年少成名。他18岁获得素有“钢琴奥运”之称的肖邦国际钢琴比赛冠军,2003年凭借《李斯特钢琴精选集》获得德国古典回声奖和《纽约时报》年度唱片奖,随后并常年位列福布斯中国名人榜之中。

10月22日上午,中国演出行业协会也依规启动了行业道德自律评议程序。经综合道德自律委员的评议意见,“对演艺人员李云迪做出如下评议,要求会员单位对李云迪进行从业抵制。”目前,吴亦凡、赵薇、张哲瀚、郑爽等明星艺人都因劣迹被“退圈”。

演艺生涯被毁 合作品牌紧急澄清取消合作

一直以才华横溢的人设出现在大众视野,李云迪出道至今已经21年,出版音乐专辑20部,独奏、参演的钢琴演奏会不计其数,曾代言、合作过商业品牌包括劳力士、卡萨帝、认养一头牛、广汽丰田、东风日产、美嘉电钢琴等,其中还不乏上市公司,如海伦钢琴、金科股份等。

但如今,曾经的“钢琴王子”,已跌落神坛。就在李云迪嫖娼被拘的消息传出后,10月21日晚,认养一头牛官方紧急回复媒体称,已于今年7月15日结束与李云迪的合作关系。

10月22日,广汽丰田官方也表示,“李云迪先生并非广汽丰田代言人,也不是全新第四代汉兰达代言人。他仅作为汉兰达发布会项目中的演出嘉宾,在8月份出席项目现场,目前双方已无相关合作。”此外,李云迪曾代言的家电品牌卡萨帝,也在卡萨帝官网删除了李云迪的相关宣传。

天眼查资料显示,李云迪关联公司仅1家,即持有新沂云传世纪影视文化工作室(有限合伙)99%的股权。他还曾于2016年6月担任风笛音科技(北京)有限公司股东,后于2017年4月退出风笛音股东之列。

微博认证“国际钢琴大师李云迪个人工

作室”的云迪音乐曾于21日上午发布最后一条博文。天眼查显示,云迪音乐全称为“云迪音乐集团有限公司”,注册地为香港。该公司由李云迪父母持股,持股比例分别为50%。此外,微博认证“李云迪工作室”的云迪制造工作室关联公司为中鸿新音艺(北京)文化传媒有限公司,该公司主要人员仍为李云迪父母。

李云迪常年位列“福布斯中国名人榜”之中。2008年李云迪首次入榜,当年以4030万元收入位列第6位;2009年,李云迪以3800万元收入位列第6位;2010年,李云迪以3220万元收入位列第23位;2011年与2012年,李云迪分别位列总榜第60、第77位(未公布收入);2013年,李云迪以3010万元收入位列第51位;2014年李云迪以2600万元收入位列第43位;2015年,李云迪以2940万元收入位列第56位。近五年,受到明星税务风波影响,福布斯中国不再详细公布艺人收入与排名;而近两年,李云迪也没有出现在福布斯中国名人榜。

针对李云迪事件,人民网撰文称,黑白琴键上容不得黄色,任何东西污点都会折损优美动听的旋律,也会让来之不易的艺术之路蒙上阴影。人民日报海外版“侠客岛”评价称,“琴键弹错了可以重来,人生道路可得认准黑白。”

■ 评论

中国音乐家协会: 德艺双修,方能行稳致远

李云迪从一名普通琴童成长为享誉海内外的青年钢琴家,不论是个人还是家庭、师长,都付出了巨大的心血和努力,时代和社会也给予了难得的机遇与舞台,实属不易。但越是成名成家,社会责任越大,越要洁身自好,越要爱惜羽毛。李云迪事件再次证明,放松自我约束、思想道德滑坡、法律意识淡薄,终将自毁声誉,受到相应的惩戒。

钢琴界众多专家深表痛心和惋惜,纷纷表示,文艺工作者即便有了成就,也不能忘记学艺的艰辛和从艺的初心,要不断提升个人思想道德修养,耐得住寂寞,抵得住诱惑,不辜负各方面的厚爱与期待。同时,也希望李云迪正视错误、深刻反省、改过自新。

希望广大音乐工作者引以为戒,心存敬畏、坚守底线,把崇德尚艺作为毕生功课。唯有如此,才能在艺术的道路上行稳致远,赢得社会和公众的喜爱与尊重。

央视网评: 跌落神坛完全是自作孽

颜值不是违法的挡箭牌,才艺也不是胡来的护身符。“钢琴王子”李云迪嫖娼被抓,再次给某些视国法为无物的明星大腕敲响警钟:遵纪守法是做人的底线。谁敢于突破底线,挑战国法和公德,就是自作孽不可活!

一个时期以来,某些明星大腕频频挑战社会良知、道义乃至法律尊严。这些被捧上天的人生生活在虚幻之中,已经找不到北了。但严酷的现实却让他们打回原形,有的被依法追究法律责任,有的则声名狼藉,早已混不下去。就是在这样激浊扬清的大背景下,这位堂堂的李云迪居然飞蛾扑火,再次以身试法,给社会添了一把猛料,这不能不令人惊诧,也让人感到痛心。

看到这样的新闻,有时几乎难以置信。明星大腕即便做不到德艺双馨,也不该沦落至此、自取其辱啊!希望明星们洁身自好,类似李云迪的猛料应该少一些了!

(综合央视网、潇湘晨报)

H&M、千趣会上童装黑榜

消协抽测70件童装,13件有问题

童装质量哪家强?消协帮您测了70件童装,结果发现13件“问题货”,其中不乏H&M、千趣会、松山棉店等被妈妈们熟知的品牌。一款售价高达1658元的miki-house童装连衣裙,测试后竟然也被发现不合格。22日上午,北京市消费者协会发布童装比较试验结果。

此次比较试验样品从北京市apm、国瑞购物中心、百盛、西单大悦城、SOLANA蓝色港湾、燕莎奥莱购物中心、SKP、龙湖北京长楹天街、金源新燕莎MALL、万达广场(通州店)等10家购物场所以及天猫、京东、拼多

多、唯品会、苏宁易购、当当网6家线上购物平台随机购买,样品价格从28.56元至1658元不等。

经测试,本次比较试验70件样品中,有13件样品被发现有不合格问题。

其中,H&M一款售价799元的童裤和松山棉店一款售价79.5元的儿童罗纹运动裤,均测试发现“绳带”不符合要求。

一款标称由北京千趣会服饰有限公司生产的售价6392元的婴儿服装,测试发现“纤维含量”不符合要求。

妈妈们熟悉的婴幼儿品牌“千趣会”,在

此次比较试验中也被曝出问题。一款售价299元的“千趣会”婴幼儿裤子,测试发现pH值、产品使用说明、耐湿摩擦色牢度不符合要求。

俗话说“一分钱一分货”,但有时,高价并不等同于质量好。一款售价高达1658元的Mikihouse连衣裙,测试发现产品使用说明、纤维含量不符合要求。

选购提示:
附件少、色调浅 安全隐患越小

消费者在选购婴童服装时,宜选择装饰物

少的婴童服装,附件越少安全隐患越小。购买时可拉一拉、拽一拽,看附件是否牢固、用手触及金属等硬质附件,感受是否有锐利边角,避免穿着时附件脱落或锐利尖角划伤皮肤。

选购婴幼儿及儿童服装时,尽量挑选浅色调服装,可以尽可能地降低甲醛、染色牢度超标的风险。对于新购买的服装,最好先清洗一次再穿(注意婴幼儿服装是不宜干洗的)。

婴幼儿及儿童服装产品售价从几十元到上千元,消费者应理性购买,不要盲目追求价位,价格高并不完全等同于质量好,尽量选择合适性价比的服装。(北京日报)